

Vážené zastupitelky a zastupitelé,

V Plzni dne 26.4.2014

obracíme se na vás s žádostí o pomoc. Dle našeho názoru bude nutné podat návrh na předběžné opatření týkající se okamžitého zastavení stavby (výměna kanalizace v ulici Chválenická) a zároveň bude potřeba dle našeho návrhu vyhodnotit smysluplnost této veřejné zakázky velkého rozsahu (22 584 326 CZK). Věc nesnese odkladu, protože hrozí hmotná škoda několika subjektům v ulici Chválenická, možná i samotnému městu Plzeň.

V nedávné době byly ve Chválenické ulici vykáceny stromy, aby bylo možné zřít nová parkovací místa. Toto však už neplatí. O Velikonocích se náhle objevily na našich domech informační letáky o rekonstrukci kanalizace od firmy Siwork s.r.o. Zároveň byla uzavřena k datu 22.4.2014 ulice Chválenická a následující den začala firma ROBSTAV těžkou technikou bagrovat hluboký výkop. 25.4.2014 pracovníci firmy ROBSTAV poškodili plynovod, a museli proto práce na stavbě přerušit.

Od zaměstnanců jsme se dozvěděli, že se mění hlavní kanalizace a také domovní přípojky. Jelikož se jedná o přípojky také k našim domům, které tvoří zároveň rozhraní pozemků našich a veřejných, měli jsme být zřejmě přímými účastníky stavebního řízení, ale nikdo nás k němu nepřizval. Jedna z majitelek zmíněných domů paní Ing. Jana Kasíková, autorizovaná a zkušená projektantka vodohospodářských staveb, vyslovila pochybnosti o nutnosti této investice velkého rozsahu. Proto jsme začali zjišťovat podrobnosti o této stavbě. Dostalo se nám však jen velmi vágních odpovědí, a to i od Ing. Štvána (vedoucího odboru správy infrastruktury PM).

Připomínáme, že s kanalizací a ani s přípojkami do domů nikdy problémy nebyly. Profil se nezvětšuje, jen se mění kameninové roury za stejné!!! Dle paní Ing. Kasíkové je životnost této kanalizace velmi dlouhá. Podle všeobecného názoru funkčnost a doba životnosti zdaleka ještě neuplynula.

Může se tedy jednat o zbytečné a účelové čerpání peněz z veřejných zdrojů (22 584 326 CZK)!!

Neméně důležité je, že častými a mnohdy zbytečnými výkopovými pracemi a následným zasypáváním a hutněním hlubokých výkopů dochází k významnému zvyšování rizika následných poruch na stávajících sítích (vody, plynu, elektřiny i telekomunikací). Naše domy jsou touto činností také vystaveny riziku statického poškození. Vzhledem k tomu, že v našich domech podnikáme, je naprosto jasné, že jsme poškozováni i v tomto směru.

Rádi bychom proto znali důvod stavby, projektovou dokumentaci, stavební povolení včetně příloh (vyjádření správců sítí) a také např. výsledek kamerové zkoušky. Pokud ale nebude možné tyto dokumenty a informace rychle získat, budeme potřebovat pomoc a ve spolupráci s vámi učinit příslušné právní kroky.

Předem děkují manželé Hromádkovi Chválenická 1707/5

Připojují se:

Mgr. Alena Tichá

Ing. Ondřej Barchánek

Bc. Jaromír Tichý

Zdeňka Barchánková

Ing. Jana Kasíková

Chválenická 1706/3

Chválenická 1720/7

Chválenická 1670/1